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IMeoBAnpa 1. And éva oivoho N avdpdv xou M yuvaixdy npéret va emtheyel npdedpoc (dvdpac), avtinpde-
dpoc (yuvaixa) xau tpia péhn, oyt 6ha tou drou @llou. Ildoec eivon o Suvatéc emthoyec;
A IN(N=1)M(M = 1)(M + N —4) B: N(N-1)MM - 1)(M+N-4) ¢: )+ E) b:

2/)\3 3/ 2
2(E+HE)
Arndvtnomn: To owotd eivan 1o A. Emihéyoupe npdra npdedpo xat aviirpdedpo (NM emhoyéc) xou yio to
unohotna Tplo U€AN unopolyue elte va Tdpoupe 8Yo Avdpeg xan wio yuvalxo ite €va avdpa ot 800 YuVaLXeC.
Ty mpdd T nepintwon €youue (Ngl)(M — 1) emhoyée evdd otn dettepn éyovue (N — 1)(M;1) emhoyéc, dpa
T0 TEMXO anmOTENEOUA VOl TO YIVOUEVO

NM [(N2 1>(M— 1)+ (N - 1)(M2 1)] _ %N(N— MM —1)(M + N — 4).
HHeboBAnpa 2. Xe wa oyohr) yopol undpyouv 10 dvdpeg xar 8 yuvaixec. Me ndooug tpémouc unopoly
va emtheyolv 4 dvdpec xar 4 yuvaixee xou va oynuaticouv Leuydpta yopol (Be pac eviiapépet 1 oelpd TV
Levyoptddv);
A 24 B: (D)) €:10-9-8.7-8-7-6-5 D: 8

Arndvinon: To owotd eivar to A. Emihéyoupe mpodta toug 4 dvdpeg ((T) emhoyéc) xon Ti¢ 4 yuvaixeg ((i)
emhoyéc). Amopéver vo anogacicouvye noog and toug 4 dvdpec Yo yopéder ye noto and i 4 yuvaixes. Autd
yiveton pe 4! = 24 tpdnoug agol apxel Vo OTAVEQOTOACOUYE [lal GELRA YId TOUS GVOPES X0l PETY Vo TAPOUYE
xdde duvath petdleon TV 4 YuVAXOY KOS To Talptol TV avdpmy.

IIebéBAnpa 3. Ilboa Sratetaypéva Ledyn undpyouy e otoyeio and to obvoho {1,2,...,100} @ote
10 éva ototyelo tou Lebyoug va eivon BimAdoto Tou dhhou;

A: 100 B: 50 C: 200 D: 99
Arnavtnon: To owotd ebvar 1o A. To Ledyn eivon ta

(1,2),(2,4),(3,6),...,(49,98), (50, 100)

xal

(2,1),(4,2), (6,3),. .., (100, 50).

HHeboBAnpa 4. IIbéoec dragopetinéc A& undpyouy nou Tepléyouy axpiBng 6 yedpuata A, 6 yeduuata B
xa 6 ypdupora I';

. (18 L 9l8 v, (183 . 18!
A: (67676) B: 38 C: (§)" D: 3%
Arndvinon: To cwotd eivan 1o A. Moipdloupe Ttic 18 Véoeic wog MEne oe Ttpelg xatnyopleg yeyédoug 6 1

xadepio, Tic xatnyoplec A, B xou I

IMebBAnua 5. Me téc0ug BlogopeTixols TROTOUS UTopolUE Vo LEVYUROCOUUE GAOUS TOUS AVDREC M1, M2, . . . , My
HE OAEC TIC YUVAEXESC W1, W2, . . ., Wy 00TWE OOTE 0 My Vo U1y (EVYURMOEL UE TNHY W1;

A (k—1)2%(k—2)! B:kl—1 C: k!/2 D: 2%
Arnavtnon: To cwotd eivan 1o A. Eyoupe k—1 emhoyéc yia tov my agol e€aipolye tny wi. ‘Encita éyouue
k — 1 emhoyéc yia tov mo agold e&atpole wévo T yuvaixa mou Stohégaue yia Tov mi, k — 2 emhoyég yia
TOV M3 Aol eCoupolUE TIC YUVAIXES TwV BV0 Tponyouuévwy, xin. To ywvéuevo avtodv eivon (K —1)(k — 1) =
(k—1)%(k —2)!.

IMe6BAnpa 6. Me ndoouc tpdnouc uropolue va emthéEoupe 6o vrnoolvora A, B C {1,2,...,n} nou va
elvon avd 600 Eéva xou emimhéov va toylel 1 € A,2 € B;

A: 3"/9 B: 3" C: 3" -2 D: 2"
Arndvinon: To owotd etvan 10 A. Aev aoyoholpaote xadohou ue ta ototyeta 1 xan 2 agod autd E€poupe nou
avhixouv. Emhéyouye d0o Eéva unoohvoha A’ xou B’ tou {3,4, ..., n} xou Béroupe A = A'U{1}, B = B'U{2}.
"Apa 1) andvTnom efvar To pe téoouc Tpénoug propolue vo drahégoupe 1o A’ xor BY, xou auth ebvor 3772 = 3"/9



o xon ytar xdde otoryeio tou {3,4,...,n} npéner va anogacicovpe av Ya to Bdlovue oto A’ oto B’ A ot
xavéva and ta dvo (3 emhoyéc).

HeboBAnpa 7. Me ndéooug tpdmoug unopet o aptdude 10 va ypoagel we ddpoioya 5 Getinwy npocietéwy
(n ogpd twv npocdetéwy el onpaoio);

A B () (4 D ()
Arndvinon: To cwotd eivar 10 A. And tov oprdud 10 maipvouue 5 pwovddeg xon Bdlouye amd pia o xdle
npocletéo, Gote va eaogakicovye 6Tt oto Téhog tne dradixaoiog elvon Vetixol (xan oyt 0). Anopévouv dhheg
5 HOVABES Var poLpaoToly 6Toug 5 TpoaUeTéoug xat autd yiveTton e

5+5-1\  (9\ (9
5-1 ) \5) \4
tponoug (0 apipdc P(5,5) TV oNUELdoEdy 0ug).

IMebBAnuo 8. H dwgopd () — (5) wodton pe

A:n? B:n C:n(n—1) D: n+ (})
Arndvinon: To cwoto eivar 1o A. H dagopd v emthoydy 3 and n ye enavdideon and 1o 3 Tou emAEyovTo
yoplc emavdieon eivon axpBoe autéc ot tpiddec otoryeimv tou {1,2,...,n} (mdvta ywplc eowtepxt| didtaln)
Tou mepi€youv enavakauBavoueva ototyela. Amd autég n elvan oL TELADES e OAa T aTolyela (Bl EVE aUTEC TOU
efvat e wopwhc a,a,b ue a # b eivar 1o TAftoc n(n — 1) (emhéyovye npdta 10 @ xou ond 1o undroina 1o b).
Suvohixd éyouvue homdy n + n(n — 1) = n? téroec Tp18dec.

IMe6Brnpa 9. Ilbdoec 1 npoc 1 ouvapthoeic undpyouv and to ohvoho {1,2,...,2n} otov eautd Tou téToleg
oote f(k) < n vy xdde k < n;
A: n!?2 B: (2n)! C: 2n! D: 220

Arndvinon: To owotd eivar to A. H ouvivnn f(k) < n yia xdde k < n onpoiver 61 dha ta ototyela
070 TE®TO Wood aneixovilovtal eniong 0T TEAOTO WO, dpa xat To dedTEPo Wod ancixovileton oTo delTERO
woo, agol 1 ouvdptnom eivar 1-1. Apa apxel vo emhéCoupe wa petddeon tov 1,2,...,1n xot GAAY Qo TV
n+1,n+2,...,2n. Ot 800 autéc emthoyeg unopoly va yivoupe e n! tpémoug n xdie pio, dpo cuvoixd €youpe
T0 YWOPEVS TOUC, (n!)? TPOTOUC.



